

新鴻基地產 全力支持北京2008奧運會

中國加油

新鴻基地產與您攜手迎接北京奧運，
旗下帝都酒店作為香港首個奧運村定必全力以赴，
全線商場舉辦連串慶祝活動，為祖國首度舉辦奧運盛事打氣，
一同為中國喝彩，共證舉世矚目時刻。



新鴻基地產
以心建家



北京2008年奧運會特約
金牌贊助商

Beijing 2008 北京奧運速遞

A10 責任編輯：羅克廉 版面設計：周偉志
http://www.wenweipo.com

老外攝記聚焦郭晶晶

【綜合外電】「So sexy and adorable! (好可愛，好性感!)」這句英文昨天在「跳水公主」郭晶晶(見圖)於「水立方」(國家游泳中心)進行第2次集訓時，從很多「老外」攝影記者口中說出。郭晶晶除跳水實力引來世界關注外，其外表亦同樣吸引攝影記者不少「菲林」。

昨日中國跳水隊抵達「水立方」開始第2次訓練，郭晶晶、吳敏霞、何冲等均輕鬆練習，更引來不少國內外記者相繼拍攝。其中來自美國一家通訊社的攝影記者告訴記者：「今天我們第一次進水立方，郭晶晶很漂亮，我們很想現場看她跳水，給她多拍照片，回去做資料存起來。」該位郭晶晶的「記者粉絲」其後於場內一直拍攝偶像的跳水動作，更表示：「我知道伏麗、高敏都很棒！郭晶晶大美了！」而場內不少國外攝影記者亦相繼和聲。



高比大玩「籃球機」

【綜合外電】美國籃球代表「夢8」日前抵達北京，隨即於當日晚上由老將傑特及「大帝」勒邦占士領軍下夜遊奧運村，其間高比拜仁(見圖)與工作人員於遊戲室內大玩「籃球機」，為本週日於京奧首戰對中國的大戰爆發前「打機」減壓。

「夢8」早前於澳門進行熱身賽期間，勒邦占士、安東尼及韋迪被港媒體拍下於深夜時分到俗稱「金魚缸」的按摩店消遣，不過距離京奧愈近，「夢8」眾將一改風流生活，前晚眾人於抵京後入住洲際酒店後，晚上即前往奧運村夜遊。

「夢8」於夜遊奧運村時受到市民熱烈歡迎，「閃電俠」韋迪亦親切為市民簽名留念，「大帝」則與傑特於村內散步，而最受最受歡迎的高比拜仁則在奧運村內「備戰」。



■美斯(右)成為阿根廷首戰的贏球英雄。法新社

各國高度重視 勒令球會放人

奧運足球賽 球星爭亮相

阿根廷與巴西國奧隊和3間歐洲大球會間的「搶人」風波，體育仲裁法庭(CAS)日前裁定西甲巴塞羅那等3間球會有權召回阿根廷球星美斯與巴西雙星迪亞高和拿非爾，然而3人在昨晚的比賽中仍為國披甲(賽果詳見A12版)。奧運足球近年一直被視為雞肋，但觀乎今年北京奧運會，奧運男足正從雞肋變成主菜，除因美斯等年輕小將渴望把握機會爭取奧運金牌外，包括朗拿甸奴(細哨)等眾多老將力圖翻身，都是原因之一。

綜合報道：
梁志達

■羅伯斯早前在西班牙接受訓練。資料圖片



足球於1900年首次登陸奧運賽場，但近幾十年足球職業化在世界各地的發展極不均衡，奧運會的足球場上往往出現職業打兼餘的現象，尤其國際足聯(FIFA)1988年規定奧運男足球員年齡在23歲以下(每隊最多只許有3名超齡球員)，更使奧運足球漸漸失色。奧運足球逐漸成為雞肋，歐洲各大球會不願放人之餘，球員們參賽的意慾也不大，最終各支國家隊都只好徵召二流球員，令賽事可觀性大減。不過，這情況於今屆京奧卻有所改變，美斯迪亞高、拿非爾等球星都寧可開罪球會堅持為國征奧運，大增賽事含金量。

巴西阿根廷遺球星爭金

事實上，美斯現已21歲，今次將是他最後一次以超齡球員身份參加奧運，已獲獎無數的他當然期待一枚奧運金牌以臻完美。另外，巴西的細哨、阿根廷的列基奧和荷蘭的馬卡爾等超齡球員，近年都陷入了低潮，因此他們都積極參與京奧，謀求翻身，希望藉此能重拾自信，再展光芒。

同時，各國隊隊對奧運金牌愈來愈重視。5屆世界盃冠軍巴西獨缺其宿敵阿根廷隊所擁有的奧運金牌，而阿根廷又要破獲巴西好事，故今次兩軍都堅決跟歐洲數支豪門「爭人」，希望以最强的戰力爭取金牌。

3大歐洲球會最終讓步

國際奧委會主席羅格昨天公開支持FIFA主席白禮達，指雖有CAS的判決，但各球會也必須放人，以保持奧運會足球賽的質量。雖然3間球會最終都作出讓步，美斯等人昨晚都有為各自的國奧隊披甲，不過，只要歐洲各大球會的勢力繼續坐大，也仍會繼續成為奧運足球要重新拾頭的阻力。



羅伯斯稱比劉翔輕鬆

【本報訊】被視為男子110米欄奪金大熱的古巴小將羅伯斯昨日抵達北京首都國際機場，盡顯非凡氣派，獲古巴駐華大使館派員專車前往機場迎接，對於統一乘坐奧運專線的古巴運動員來說，羅伯斯無疑享受「特級待遇」。

羅伯斯今年狀態大勇，先後4次跑進13秒以內，並以12秒87打破劉翔保持的世界紀錄，現已被外界視為劉翔衛冕奧運金牌的最大敵人。羅伯斯在抵京前，曾於西班牙的訓練基地進行幾個月訓練，並部署如何將劉翔擊敗。據報在訓練結束後，羅伯斯均在泳池用冷水浴來鬆弛自己的肌肉，也會逐一翻看比賽影片，他還表示，自己非常喜歡跳舞。他說：「我喜歡雷鬼舞，但是作為運動員，對自己的身體你必須萬分小心。」

羅伯斯自認心理負擔比劉翔輕鬆，他說：「現時劉翔的生活恐怕非常困擾，他們肯定會對他進行心理輔導。」

劉翔父母赴京助威

【本報特派記者章羅蘭北京7日電】往日每逢劉翔有大型比賽，劉翔父母均會在家中看電視直播，而今次北京奧運會，劉爸爸、劉媽媽昨晚更親自赴京，為寶貝兒子加油助威。

據悉，雖然「劉霸王」已表態不會參加北京奧運會的開幕式，但是劉爸爸劉學根和劉媽媽吉粉花則會走進鳥巢觀看盛大的開幕典禮。而在劉翔比賽當天，劉爸爸、劉媽媽會坐在鳥巢的觀眾席上，為「飛人」助威。

劉翔的教練孫海平早前也打來電話表示：「現在『一切正常』，最後階段的訓練也都在按照計劃進行。」



■劉翔父母將觀看兒子奧運賽事。資料圖片

Haier
我們是奧運的主人

紐約晚上9:32，湯姆家美國夢之隊的精彩表現，讓家中的朋友歡呼雀躍，揮舞旗幟，這個人人享受奧運。

每個家庭全球100多個國家，數以千萬家庭，這提供5萬件產品，超過37個製造基地，和世界各地運銷到，共享奧運盛會。

一個世界一個家